

బీసీల సంక్షేమానికి జ్యోతిరావు పూలే సేవలు చిరస్మరణీయం

ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు సహకరించిన బీసీలకు ఋణవేది ఉన్నాం
సర్కారు సుందరంగా నిర్మాణం పూర్తయిన బీసీ భవన్
రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి, జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి
రాంప్రసాద్ రెడ్డి

చిత్తూరు ప్రతినెడి, మేజర్స్ న్యూస్:
 ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు బీసీల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక చొరవ చూపుతూ ముందుండి నడిపిస్తున్నారని రవాణాశాఖ మంత్రి, జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి మందివల్లి రాంప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం చిత్తూరులో మహాత్మా జ్యోతి రావు పూలే బీసీ భవన్లో రూ. 53 లక్షలతో నిర్మించిన అదనపు వసతి గృహాలను ఇంచార్జి మంత్రి జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్, చిత్తూరు శాసన సభ్యులు గురజాల జగన్ మోహన్లతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహవిష్కరణ చేసి విభిన్న ప్రతిభా

వంతులైన బాల బాలికలకు ముఖ్య అతిథుల చేతుల మీదుగా సహాయక ఉపకరణాల పంపిణీ చేశారు. మంత్రి మాట్లాడుతూ దేశంలో బీసీల సంక్షేమానికి మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే చేసిన సేవలు చిరస్మరణీయమని, వారి సేవలను నిరంతరం స్మరించుకోవాలని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ఎన్ని ఏ కుటుంబ ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు బీసీలు తమ వంతు పాత్ర పోషించారని, వారికి ప్రభుత్వం ఎల్లప్పుడూ ఋణవేది ఉంటుందన్నారు. బీసీ లంటే బ్యాంక్ వార్డ్ కాన్స్ గా కాకుండా బ్యాంక్ బోన్ కాన్స్ గా భావించి వారి అభివృద్ధిని ప్రభుత్వం ఎన్నడూ విస్మరించదన్నారు. నాలుగు సార్లు ముఖ్యమంత్రిగా పని చేసిన నారా చంద్రబాబు నాయుడు చిత్తూరు జిల్లా వాసి కావడం మన అదృష్టమన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రాష్ట్రంలో బీసీల అభివృద్ధికి బృహత్తర కార్యక్రమాలను చేపట్టుటకు సిద్ధంగా ఉన్నారని, ఇందులో భాగంగా రాష్ట్రంలో మరో జిల్లాలో లేని విధంగా గతంలో నారా చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వంలో 2017లో మంజూరైన

మిగతా 2లో



హంస వాహనంపై కోదండరాముడి అభయం



తిరుపతి బ్యారో, మేజర్స్ న్యూస్: తిరుపతి కోదండ రామ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా రెండో రోజు శుక్రవారం రాత్రి 7 గంటల సుండి హంసవాహనంపై శ్రీరామ చంద్రమూర్తి భక్తులకు అభయమిచ్చారు. గజరాజులు ముందు కదులుతుండగా, భక్తజన బృందాలు చెక్కభజనలు, కోలాటాలతో స్వామివారిని కీర్తిస్తుండగా, మంగళ వాయిద్యాల నడుమ స్వామివారి వాహనసేవ కోలాహలంగా జరిగింది. భక్తులు అడుగుడుగునా కర్పూర హారతులు సమర్పించి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. ఆత్మానాథ్య వివేకం కలవానికి భగవదనుగ్రహం సంపూర్ణంగా కలుగుతుంది. హంస వాహనంలోని పరమార్థం ఇదే. హంసలో పాలను, నీళ్లను వేరుచేసి సామర్థ్యం ఉంది. భక్తులలో అహంభావం తొలగించి

మిగతా 8లో

నారావారిపల్లిలో పాడి పశువుల ఎడ క్రమబద్ధీకరణపై అవగాహన

ముఖ్యఅతిథిగా చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని

చంద్రగిరి, మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలోని నారావారిపల్లిలో క్షుద్ధి విరియా నందు పాడి పశువులలో ఎడ క్రమబద్ధీకరణ పథకము అమలు గురించి పాడి రైతులకు అవగాహన కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని పాల్గొన్నారు. పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారులు ఎమ్మెల్యేకు శాలువతో సత్కరించి పుష్ప గుచ్ఛం అందజేశారు. పాడి పశువులలో ఎడ క్రమబద్ధీకరణ పథకము అమలు గురించి పాడి రైతులకు పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారులు మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యకరమైన పశువులతో అధిక పాల ఉత్పత్తితో అధిక ఆదాయం లభిస్తుందని, పశువులకు ఏర్పాటు సమస్యలు ఉంటే వాటిని పరీక్షలు చేసి ఉచిత డీకాలు, మెరుగైన కృత్రిమ గర్భ ధారణ, సబ్సిడీ పైపశువులకు మేత, ఆహార పదార్థాల పంపిణీలతో పాటు మెరుగైన వైద్యం అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. రైతులు ఈ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకొని, పాలఉత్పత్తి పెంచుకోవాలని తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పాడి రైతుల అభివృద్ధికి, పాల ఉత్పత్తి పెంపుకు పాడి పశువుల ఎడ క్రమబద్ధీకరణ (బ్లీడింగ్)

పథకం ఎంతో కీలకమని ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని అన్నారు. పాడి పరిశ్రమ అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం అనేక చర్యలు తీసుకుంటోందని, ఈ పథకాలను రైతులు సమర్థంగా ఉపయోగించుకోవాలని సూచించారు. పాలఉత్పత్తిని మెరుగుపరిచే ఈ పథకంతో రైతులకు ఆర్థికంగా లాభం కలుగుతుందని ఆయన అన్నారు. రంగంపేట నుంచి భీమవరం వరకు 103 గోకులం షెడ్యూ ఏర్పాటుకు 2 కోట్ల 26 లక్షలు శాంక్షన్ చేసినట్లు, 55 ఆవుల లోస్సుకు గాను 75 లక్షలు శాంక్షన్ చేసినట్లు, పశువులకు వాలర్ స్టోరేజ్ కారకు తొట్టెలు 22 లక్షల 50 వేల రూపాయలతో నిర్మాణం పూర్తి చేయనున్నట్లు, పశుబీమా పథకం ద్వారా 1,124 పశువులకు 3కోట్ల 37లక్షల 20వేల రూపాయలతో పశు సప్ల బీమా పథకం ద్వారా పశువులకు ఇన్సూరెన్స్ చేయించడం జరిగిందని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రతి రైతు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతుల అభివృద్ధి కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలు తీసుకొచ్చిందని, రైతులకు ఉచితంగా లభించే పశువైద్య సేవలు, కృత్రిమ గర్భధారణ, పోషకాహార పథకాలను ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమానికి పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారులు

మిగతా 2లో

సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు
తిరుపతి

శనివారం | 29 మార్చి 2025 | పేజీలు 10

మహిళా, శిశుసంక్షేమ శాఖ అనుబంధ శాఖల సమన్వయంతో మంచి ఫలితాలు సాధించవచ్చు

తల్లులకు బడ్డలకు కౌమార యువతకి మమకారం, వాత్సల్యంతో మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ సేవలు అందించాలి
ఎ.సూర్యకుమారి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ, విభిన్న ప్రతిభావంతులు, సీనియర్ సీటిజన్స్ శాఖ
ప్రజలకు అందించే ముఖ్యమైన సేవలలో మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ సేవలు ఉన్నతమైనవి
జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్

కారం, వాత్సల్యం చూపించాలన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఆధ్వర్యంలో మహిళలు, బాలింతలు, శిశువులకు అమలు చేస్తున్న పలు పథకాలపై వారు సమీక్షించారు. ఆమె మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో తాగు నీటి సౌకర్యం, విద్యుత్ సౌకర్యం, టాయిలెట్ల నిర్వహణలో వంద శాతం ఫలితాలు సాధించాలన్నారు. అదేవిధంగా వర్షపు నీటి సంరక్షణకు సోకి పిట్లకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం గుర్తించిన సుపోషిత్ పంచాయతీలలో నిబంధనలకు అనుగుణంగా అన్ని సదుపాయాలు కల్పిస్తే ఆయా పంచాయతీలకు గుర్తింపుతో పాటు

తిరుపతి బ్యారో, మేజర్స్ న్యూస్:

మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ ద్వారా అందిస్తున్న సేవలను తల్లులకు బిడ్డలకు కౌమార యువతకి మమకారం వాత్సల్యంతో అందించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మహిళా శిశుసంక్షేమశాఖ కార్యదర్శి ఎ.సూర్యకుమారి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ఉదయం సానిక కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో రాష్ట్రసెక్రెటరీ, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ వారు జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్తో కలిసి జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ, విభిన్న ప్రతిభా వంతులు, సీనియర్ సీటిజన్స్ శాఖ తదితర స్టేట్ హెల్డర్లతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించి దిశా నిర్దేశం చేశారు. రాష్ట్ర కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ మహిళా శిశుసంక్షేమ శాఖ ద్వారా సేవలు పొందుతున్న తల్లిబిడ్డలు, కౌమార యువత పట్ల మమ



లక్ష రూపాయల పారితోషకం వస్తుందన్నారు. అదేవిధంగా పుట్టిన ప్రతి బిడ్డ ఉదాల్చిన ఎత్తుకు తగిన బరువు ఉండేలా చూడాల్సిన బాధ్యత శాఖలోని వివిధ స్థాయి ఉద్యోగులపై ఉండవచ్చు. గర్భస్థ మహిళలకు నిర్దేశించిన పోషకాహారాన్ని క్రమం తప్పకుండా అందించాలన్నారు. అదేవిధంగా లీనేజ్ ప్రెగ్నెన్సీలను

మిగతా 2లో



చిన్నరేషి వాహనంపై కోదండరాముడి విహారం

తిరుపతి బ్యారో, మేజర్స్ న్యూస్:
 తిరుపతి కోదండరామస్వామి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా రెండో రోజు శుక్రవారం ఉదయం 8 గంటలకు చిన్నరేషి వాహనంపై కోదండరాముడు విహారించి భక్తులను ఆశీర్వదించారు. గజరాజులు ముందు కదులుతుండగా, భక్తజన బృందాలు చెక్కభజనలు, కోలాటాలతో స్వామివారిని కీర్తిస్తుండగా, మంగళవాయిద్యాల నడుమ స్వామివారి వాహనసేవ కోలాహలంగా జరిగింది. భక్తులు అడుగుడుగునా కర్పూర



రంజాన్ వేళలు

ఇఫ్తార్ : 6.26 (శనివారం)
సిహలి : 4.55 (ఆదివారం)

మిగతా 2లో

న్యాయస్థానం భవన నిర్మాణానికి సహకరించండి

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్ : కుప్పం పట్టణంలోని న్యాయస్థానం భవనాన్ని పునర్నిర్మించాలని భవన నిర్మాణ కమిటీ అధ్యక్షులు బి.ఆర్ అమర్నాథ్ తెలిపారు.



బోయకొండ గంగమ్మకు రాహుకాల అభిషేకం



చాడపల్లి రూరల్ మేజర్ న్యూస్: శక్తి స్వరూపిణి బోయకొండ గంగమ్మకు శుక్రవారం రాహుకాల అభిషేకాన్ని సాంప్రదాయపద్ధతిగా నిర్వహించారు.

ప్రతి సంఘ సభ్యురాలు వివరాలను యాప్ ద్వారా నమోదు చేయాలి



రామచంద్రపురం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని ప్రతి సంఘంలోని సభ్యురాల వివరాలను యాప్ ద్వారా విధిగా నమోదు చేయాలని డిఆర్ఐఏ ఏపీడి ప్రభావతి అన్నారు.

పాదుపు సంఘం సభ్యులకు సన్మానం



నాయుడుపేట, మేజర్ న్యూస్: నాయుడుపేటలోని విశ్రాంత ఉద్యోగుల భవనంలో జేజీపాల్ రూరల్ డెవలప్మెంట్ సొసైటీ అధ్యక్షుల మహిళా ఉగాది పురస్కారాలు అందజేశారు.

ఉపాధి హామీ సామాజిక తనిఖీ గ్రామ సభ

ఓజిలి, మేజర్ న్యూస్: స్వర్ణ గ్రామాల సాధనలో మహాత్మా గాంధీ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది.



భవిత కేంద్ర విద్యార్థులకు ఉపకరణాలు ప్రదానం



రొంపిచెర్ల మేజర్ న్యూస్: భవిత కేంద్రంలో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు ఉపకరణాలను సర్వ శిక్షా అభియాన్ పీవో వెంకటరమణ చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేసినట్లు ఉపాధ్యాయురాలు ఎన్.అమ్మలపాటి శుక్రవారం తెలిపారు.

చేసిందిన్నారు. రొంపిచెర్ల కు చెందిన ఇద్దరు పిల్లలకు వినీకిడి యంత్రాలు, ఒక బ్యాటరీ సైకిల్, ఒక రోల్ టబ్స్ పరికరాలను పిల్లల తల్లిదండ్రుల సమక్షంలో ఉచితంగా అందజేయడం జరిగిందని తెలిపారు.

టీచర్ల ప్రావిజనల్ సీనియారిటీ జాబితాను సవరించండి

- ఎస్ టీ యు నాయకుల డిమాండ్

చిత్తూరు ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్: ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా లోని టీచర్ల ప్రావిజనల్ సీనియారిటీ జాబితాల్లో, అసంబద్ధతలు తొలగించి, టీచర్లలో నెలకొన్న ఆందోళనకు తెర దించాలని ఎస్టియూ చిత్తూరు జిల్లా శాఖ కోరింది.



మారుతోందని తెలిపారు. ప్రస్తుతం విద్యా సంవత్సరం చివరి భాగంలో పరీక్షలు, సిలబస్, ప్రత్యేక తరగతులు, వార్షికోత్సవాల నిర్వహణ తదితర కార్యక్రమాల్లో తీరిక లేకుండా గడుపుతున్న ఉపాధ్యాయులకు ముఖ్యంగా మహిళా టీచర్లు, అనారోగ్యంతో వున్నవారు కార్యాలయాల చుట్టూ అనివార్యంగా తిరగాల్సిన రావడం వ్యయ ప్రయాసలకు గురిచేస్తుందని తెలిపారు.

పరిగణనలోకి తీసుకుని, తుది సీనియారిటీ జాబితాలు విడుదల చేసామని తెలిపారు. అలాగే పదవ తరగతి మూల్యాంకనం జరగబోవు కేంద్రంలో ఉపాధ్యాయులకు తగిన సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయాలని, దీర్ఘకాలిక అనారోగ్య కారణాలతో బాధపడుతున్న ఉపాధ్యాయులకు, 58 సంవత్సరాలు వయసు నిండిన ఉపాధ్యాయులకు మూల్యాంకన విధులు నుండి మినహాయించు ఇవ్వాలని ఎస్ టీ యు జిల్లా శాఖ పక్షాన కోరడమైనది.

చరవాణిని దూరం పెట్టండి చదువుకు దగ్గరవ్వండి - జూలియన్ రాజు

రేణిగుంట, మేజర్ న్యూస్: నేటి విద్యార్థులు చరవాణికి దూరంగా ఉండి చదువు దగ్గర అవ్వాలని ఆషా స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అధ్యక్షుడు జూలియన్ రాజు కోరారు.

పంపిణీ చేశారు. ఈ ముఖ్య కార్యక్రమానికి అతిథిగా ఆషా స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అధ్యక్షుడు జూలియన్ రాజు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భావితరాలు బాగుండాలని సదుద్దేశంతో ప్రభుత్వంతోపాటు అనేక స్వచ్ఛంద సంస్థలు విద్యార్థులకు అవసరమయ్యే కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు.



రేణిగుంట పంచాయతీలో

విచారించి అవినీతి బయట పెడతా

రేణిగుంట, మేజర్ న్యూస్: రేణి గుంట పంచాయతీలో గత ప్రభుత్వం నాటి నుండి భారీగా అవినీతి చోటుచేసుకుందని పలువురు పంచాయతీరాజ్ ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో ప్రభుత్వం డిఎల్పిఓ సురేష్ నాయుడును విచారణ అధికారిగా నియమించారు.

- విచారణ అధికారి సురేష్ నాయుడు
- అవినీతి పాల్గొన్న వారిపై చర్యలు తప్పవు
- పంచాయతీలో అవినీతిని బయటపెట్టండి
: టిడిపి నాయకుడు గిషీ

ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాటినుండి ప్రజల తాగునీటి అవసరానికి తెలుగు గంగ పైపులైన్లు మరమ్మతులు పనులు చేపట్టాను, ఆ పనులకు సంబంధించి మూడు లక్షల యాభై వేల రూపాయలు బిల్లులు చెల్లించకుండా పంచాయతీ కార్యదర్శి కాలయాపన వేధిస్తున్నాడని ఫిర్యాదు చేశారు.





శ్రీకాళహస్తిలో మైనార్టీలకు ఇఫ్తార్ విందు - ఎమ్మెల్యే వెంకట సుధీర్ రెడ్డి

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి పట్టణంలో రంజాన్ మాసంను పురస్కరించుకుని శ్రీకాళహస్తి ఎస్సీ డిగ్రీ కళాశాల వద్ద ఉన్న ఈడాలో శ్రీకాళహస్తి ముస్లిం సోదరులకు ఎమ్మెల్యే బోజ్జల సుధీర్ రెడ్డి ఇఫ్తార్ విందు ఇచ్చారు. ముస్లిం సోదరులతో కలిసి దైవ ప్రార్థనలో పాల్గొన్నారు, ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపి ముస్లిం మైనార్టీల అభివృద్ధికి ఎల్లవేళలా తన తండ్రి బోజ్జల గోపాలకృష్ణారెడ్డి బాట లోనే కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈడాలోని అభివృద్ధి పరచామని రానున్న రోజుల్లో మసీదులను ఆధునికీకరించి ముస్లిం సోదరులకు ఆహారం వసతి వాతావరణంలో పవిత్ర ప్రార్థనలు చేసుకునేందుకు ప్రశాంతంగా ఉండేలా తీర్చిదిద్దామని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు. ఈడా మరియు షాద్ (పెళ్లి మండపం) అభివృద్ధికి పది లక్షలు ఇచ్చిన శ్రీకాళహస్తి పైపులు కర్పూరానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. 8



ముస్లింల శాంతియుత నిరసన



రొంపిచెర్ల మేజర్ న్యూస్: ఆల్ ఇండియా ముస్లిం పర్సనల్ లా బోర్డు పిలుపు మేరకు వక్స్ బోర్డ్ సవరణ బిల్లు- 2024 కు వ్యతిరేకంగా రొంపిచెర్ల మండలంలోని చిన్న మసీదులో ముస్లిం సోదరులు నల్ల బ్యాండ్లతో శాంతియుతంగా నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం వక్స్ బోర్డ్ సవరణ బిల్లును రద్దు చేయాలని కోరారు. వక్స్ బోర్డ్ సవరణ బిల్లుతో ముస్లిం ల హక్కులకు తీవ్ర నష్టం వాటిల్లుతుందని అన్నారు. వక్స్ బోర్డు ఆస్తుల పరిరక్షణ కు బిల్లు ప్రమాదకరం అని తెలిపారు. వక్స్ బోర్డ్ ఆస్తులు ముస్లిం సమాజానికి చెందినవని వాటి పై కేంద్ర ప్రభుత్వం జోక్యం చేసుకోవడం సబబు కాదన్నారు. ఈ బిల్లుతో ముస్లిం మైనార్టీల హక్కులు హరించి పోతాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. దీనికి గాను వక్స్ బోర్డ్ సవరణ బిల్లును రద్దు చేయాలని కోరారు. రొంపిచెర్ల గ్రామపంచాయతీ లోని చిన్నమసీదు లో జుమూఅతుల్ విదా రంజాన్ నెలలో చివరి శుక్రవారం రోజున మసీదులకు వచ్చిన ముస్లిం లు నమాజు అనంతరం నల్ల బ్యాండ్లు ధరించి శాంతియుతంగా నిరసన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన్న మసీదు ముత్తపల్లిలు, ఇమామ్ లు, మోజన్లు, ముస్లిం మత పెద్దలు, ముస్లిం సోదరులు, యువత పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఆర్ పురం మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా జయంతి

ఎన్ఆర్ పురం మేజర్ న్యూస్: ఎన్ఆర్ పురం మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా జయంతి నామినేటెడ్ పదవి దక్కింది గంగాధర్ నెల్లూరు నియోజకవర్గ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు గుండయ్య సతీమణి జయంతి కి నామినేటెడ్ పదవి రావడంతో గంగాధర్ నెల్లూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ మహిళా నాయకులు కార్యకర్తలు ఎన్ఆర్ పురం మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జయంతి ని ఘనంగా సన్మానించి సత్కరించారు ఈ సందర్భంగా ఎన్ఆర్ పురం మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జయంతి మాట్లాడుతూ నాకు ఈ పదవి రావడానికి కృషి చేసిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ థామస్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ముస్లింలకు ఇఫ్తార్ విందు ఇచ్చిన ఎమ్మెల్యే ఆరణి

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి లో ముస్లింలకు ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు శుక్రవారం సాయంత్రం ఇఫ్తార్ విందు ఇచ్చారు. ఆర్సీ రోడ్డులోని షాద్ మహల్ లో సాయంత్ర ప్రార్థనల అనంతరం ఇఫ్తార్ విందు జరిగింది. ముస్లిం సోదరులకు ముందస్తు రంజాన్ శుభాకాంక్షలను ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు తెలిపారు. ముస్లింలకు రంజాన్ ఎంతో పవిత్రమైనదని ఆయన చెప్పారు. అల్లా ఆశీస్సులు ముస్లిం సోదరుల తో పాటు నియోజకవర్గ ప్రజలందరిపై ఉండాలని ప్రార్థించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ముస్లిం ల సంక్షేమానికి సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ లు కట్టుబడి ఉన్నట్లు ఆయన చెప్పారు. ఎన్నికల్లో ఎస్సీ కుటుంబ ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేర్చేందుకు వారిరువు కృషి చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. చంద్రబాబు నాయుడు , పవన్ కళ్యాణ్ లు తొమ్మిది నెలల్లోనే రాష్ట్రాన్ని

అభివృద్ధి బాట పట్టించారని నాలుగేళ్లలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో ముందంజలో నిలుస్తుందని ఆయన చెప్పారు. కుల, మతాలకు అతీతంగా ప్రజలు మెలగాలని ఆయన కోరారు. గత ఎన్నికల్లో ముస్లిం లు ఎస్సీ కుటుంబికి అండగా నిలిచి తాను భారీ మెజార్టీతో గెలవడానికి సహకరించారని ఆయన గుర్తు చేసుకున్నారు. ముస్లిం లకు ఏ చిన్న సమస్య వచ్చినా నేను అండగా ఉంటానని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ ఆర్సీ మునిక్యష్ణ, కార్పొరేటర్లు ఎన్ కే బాబు, నరసింహ్ ఆచారి, అన్నా అనితా యాదవ్, వరి కుంట్ల నారాయణ, మహబూబ్ బాషా, నసీరుద్దీన్ , అర్జున్ , నిజాం, జనసేన నగర అధ్యక్షులు రాజా రెడ్డి, వైసార్ శ్రీనివాసులు, ఆర్కాల్ కృష్ణ ప్రసాద్, జీవకోస సుధా, కే ఎంకే లోకేష్, ఊస మాధవరావు, రాజేష్ యాదవ్, సంతాదేవి, శిరీష, రాధా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సర్వ దేవతా ప్రార్థనా శ్లోకాలు పాకెట్ సైజ్ పుస్తకావిష్కరణ

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్ : స్థానిక శ్రీ వెంకటేశ్వర వేదిక్ యూనివర్సిటీలో “సర్వ దేవతా ప్రార్థనా శ్లోకాలు” అనే పాకెట్ సైజ్ పుస్తకావిష్కరణ శుక్రవారం జరిగింది. ఈ పుస్తకాన్ని రెడ్ శాండర్స్ టాస్క్ ఫోర్స్ డిఎస్సీ జి.బాలిరెడ్డి సంకలనం గావించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేదిక్ యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్స్ లర్ ఆచార్య రాణి సదాశివ మూర్తి, స్విమ్మె డైరెక్టర్/డీసీ డాక్టర్ ఆర్సీ కుమార్, జాతీయ సంస్కృత విశ్వవిద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ ఆచార్య జీఎస్ఆర్. కృష్ణమూర్తి, ఆర్ఎన్ఎస్ఐఎస్సీ ఎస్సీ పీ. శ్రీనివాస్, టీటీడీ అధికారి డాక్టర్ ఆకెళ్ల విభీషణ శర్మ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా “సర్వ దేవతా ప్రార్థనా శ్లోకాలు” అనే పుస్తకాన్ని సంకలనం చేసిన డీసీ బాలిరెడ్డిని అభినందించారు. ఈ పుస్తకం అందరికీ అందుబాటులో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు.



ఘనంగా దళిత నేత పులి మస్జాన్ వర్తంతి

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తిలో అంబేద్కర్ సర్కిల్ వద్ద దళిత నాయకుడు కీ.శే. పులి మస్జాన్ 9వ వర్తంతి సందర్భంగా ఆయన కుమారుడు పులి శ్రీకాంత్ దంపతులకు ఏర్పాటు అన్నదానం కార్యక్రమంలో శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి దేవస్థానం మాజీ ధర్మకర్తల మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ముందుగా పులి మస్జాన్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అన్నదానం%శీ% కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.



మునీంద్రకు శ్రద్ధాంజలి

శ్రీకాళహస్తి అధ్యన్ మేజర్ న్యూస్ : శ్రీకాళహస్తి పట్టణం, కొండమిట్టకు పసపాకం మునీంద్ర బాబు శివైక్యం చెందారు. వారి పార్శివ దేహానికి మాజీ శాసనసభ్యులు బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి, శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి దేవస్థానం మాజీ ధర్మకర్తల మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు కుటుంబానికి ప్రగాఢ సంతాపం తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తరాజి శరవణ కుమార్, పట్టణ యువత అధ్యక్షుడు సురావారి సురేష్ , కంట ఉదయ్ కుమార్, మున్ను రాయల్, బుల్లెట్ జయ శ్యామ్ రాయల్ , పెరుమాళ్, ఆశ కిరణ్, జీవీకే రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.